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Na co se můžete těšit? 
 

Pálení čarodějnic - datum: 30.04.2025 

         SDH Černíkovice vás zve na pálení 

čarodějnic ve středu 30.04.2025 za 

mostem pod obecním úřadem. Pálení 

čarodějnic proběhne i v Domašíně u 

hasičské zbrojnice.  
 

 

Noc kostelů – datum: 23.05.2025 

          V pátek 23. května proběhne další 

ročník Noci kostelů v kostele Povýšení 

sv. kříže v Černíkovicích. Více 

informací a program bude včas 

zveřejněn. 
 

 

Myslivecký den – datum: 07.06.2025 

         Myslivecký spolek Bělá 

Černíkovice vás zve na myslivecký den 

spojený s chytáním ryb v sobotu 

7. června na myslivecké chatě na 

Proudnici. Začátek chytání je v 6.00 hod. 

Připraveno bude nejen zvěřinové 

občerstvení. 
 

 

Noční Glóriák - datum: 27.06.2025 

        Na závěr školního roku, v pátek 

27. června, bude pro děti připravena 

stezka odvahy „Noční Glóriák“, která 

prověří statečnost dětí a jejich rodičů. 

Informace budou na letácích v obci. 
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Významné životní jubileum v prvním čtvrtletí roku 2025 oslavili tito naši 

spoluobčané: 
 

50 let 

HANUŠOVÁ Martina  Černíkovice 

CHARVÁT Luděk  Černíkovice 

NĚMEČEK Petr   Černíkovice 

ŠITINA Zdeněk   Černíkovice 

ŠVEC Dušan   Černíkovice 

TLACHAČOVÁ Věra  Černíkovice 
 

55 let 

PEKÁČ Roman   Domašín 

PROCHÁZKA Roman  Černíkovice 

RADILOVÁ Jana   Černíkovice 

SMOLA Jiří    Černíkovice 

ŠAFRÁNKOVÁ Šárka  Černíkovice 

ŠEFLOVÁ Milena   Domašín 

ZAHRADNÍKOVÁ Š. Pavlína Domašín 
 

60 let 

DONÁT Tomáš   Černíkovice 

ZEVEL Lubor   Černíkovice 
 

65 let 

KRUPKOVÁ Lenka  Černíkovice 

SLAVÍKOVÁ Pavla  Černíkovice 

STODŮLKOVÁ Věra  Černíkovice 

ZVONIČKOVÁ Marta  Černíkovice 
 

70 let 

KOBLÁSOVÁ Marie  Černíkovice 
 

75 let  

OUBRECHT Jiří   Černíkovice 
 

80 let 

TROJÁKOVÁ Mária  Černíkovice 
 

81 let 

HOFMAN Miroslav  Černíkovice 

KLÁROVÁ Marie   Černíkovice  

ŠKOLNÍK František  Černíkovice 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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82 let 

HLAVÁČKOVÁ Anežka Domašín 

 

83 let 

HLAVSOVÁ Milada  Černíkovice 
 

84 let 

ŠKOLNÍKOVÁ Jaroslava Černíkovice 
 

87 let 

BENEŠOVÁ Jaroslava  Domašín 

KOLLEROVÁ Zdeňka  Černíkovice  
 

94 let 

AUGUSTINOVÁ Zdenka Černíkovice  
 

99 let  

PAVLOVÁ Eliška   Domašín  
 

 K vašemu životnímu jubileu vám přejeme pevné zdraví, spokojenost a osobní 

pohodu.  
 

 

Vítáme nové občánky naší obce: 
 

KRATOCHVÍLOVÁ SOFIE  Černíkovice  březen 2025 

 

 Vážení rodiče, vám i vašemu děťátku přejeme, aby vyrůstalo ve 

zdraví, lásce a klidu. 
 

 

Vzpomínáme na naše zemřelé spoluobčany: 
 

BRANDEJS Josef   Černíkovice   24.03.2025 (89 let) 

DRÁB Pavel   Černíkovice   13.01.2025 (68 let) 

HOVORKA Václav  Černíkovice   01.01.2025 (69 let) 

PAVLOVÁ Eliška   Domašín   02.04.2025 (99 let) 

TOMAS Ladislav   Černíkovice   30.01.2025 (74 let) 

VAŠÁTKOVÁ Alena  Černíkovice   22.12.2024 (88 let) 

 

 „Kdo v srdci žije, nikdy neumírá.“ 
  

 

V případě, že někdo nechce být ve zpravodaji uváděn, nahlaste tento požadavek na 

obecním úřadě, děkujeme. 
 

 Bc. Klára Stillerová 
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Život zemřelých je uložen v srdcích a paměti žijících 

Dne 2.4.2025 zemřela ve věku 99 let nejstarší občanka Domašína, paní Eliška 

Pavlová. Narodila se dne 21.2.1926 v Lukavici do rodiny Francových. 

        V roce 1950 se provdala za Josefa Pavla z Domašína č. p. 3. Jejím hlavním 

smyslem života byla rodina. Mezi její záliby patřila domácí zvířata a ráda si i 

zazpívala. Se svým manželem měli 2 děti – Elišku a Josefa. Jak už to bývá, život 

nepřináší jen samé radosti, ale uštědřuje i kruté rány. S těmi se každý musí vypořádat 

po svém. Pro paní Pavlovou byla první ranou smrt manžela v roce 1975 a druhou, pro 

matku obzvláště těžkou, bylo nečekané úmrtí syna v roce 2022. V té době se již potýkala 

s dlouhodobou těžkou nemocí. Všechny strasti života pomáhala své mamince řešit a 

překonávat dcera Eliška, která pro ni byla obrovskou oporou. Obzvláště v posledních 

4 letech, kdy byla po prodělaném Covidu upoutána na lůžko. 

         Zde bych si dovolila citovat Senecu: „Smrt je odpoutáním ode všech bolestí a 

hranicí, kterou již naše utrpení nepřestoupí; smrt nás ukládá do onoho klidu, v němž 

jsme spočívali před svým narozením." 

         V souladu s tímto citátem je na nás, abychom se s úmrtím paní Pavlové smířili a 

popřáli jí věčný klid a mír. Zbývá poslední – vzkázat dceři Elišce to, co jí už maminka 

říci nemohla – díky. 

                                                                                            za SPOZ Milena Nováková 
 

 

 

USNESENÍ Č. 16 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 13. března 2025 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo Obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání 

2. Zprávu starostky obce 

3. Hospodaření obce k 28.02.2025 a rozpočtové opatření č. 11/2024 

4. Dodatek č. 5 na změnu platebních podmínek od 01.04.2025 s firmou DIMATEX 

CS, spol. s r.o., Stará 24, 460 01 Stráž nad Nisou. 

5. Žádost o finanční příspěvek na rok 2025 (odlehčovací služba pro občany) pro 

Oblastní charitu Rychnov nad Kněžnou.  

6. Realizaci akce „Veřejné osvětlení – Uhřínovice, Lično“.  

7. Zprávu posouzení splnění podmínek účasti a dalších zadávacích podmínek u 

nabídky účastníka s ekonomicky nejvýhodnější nabídkou v rámci výběrového 

řízení veřejné zakázky malého rozsahu na stavební práce s názvem 

„Černíkovice – bytový dům“. 
 

II. Schvaluje: 

1. Rozpočtové opatření č. 1/2025. 

2. Výběr zhotovitele Václav Daněk – Laguna, se sídlem Nábřeží 196, 517 01 

Solnice s nabídkovou cenou 3.866.609,87 Kč bez DPH na akci 
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„Černíkovice – bytový dům“. 

3. Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o přenosu příslušnosti k projednávání 

přestupků dle předlohy s Městem Rychnov nad Kněžnou, Havlíčkova 136, 516 

01 Rychnov nad Kněžnou na základě zmocnění uvedeného v ust. § 63 zákona č. 

128/2000 Sb. a ust. § 105 zákona č. 250/2016 Sb. Zastupitelstvo pověřuje 

starostku podpisem výše uvedeného dodatku. 

4. Kupní smlouvu s p. Jaroslavem Handou, Třebešov 65, 516 01 Rychnov nad 

Kněžnou uzavřenou na koupi vozidla Multicar, M2510 dle dohodnuté ceny na 

základě zveřejněného záměru prodeje a znaleckého posudku č. 1228/2/2024. 

Náklady spojené s přepisem vozidla hradí kupující. 

5. Žádost Kultury Rychnov nad Kněžnou, s.r.o., o individuální dotaci poskytnutou 

z rozpočtu Obce Černíkovice na rok 2025 a pověřuje starostku podpisem 

Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 6.000 Kč na nákup knih 

(dokumentů) do výměnného fondu v rámci regionálních knihovnických služeb.  

6. Podání žádosti o byt v Domě se stálou pečovatelskou službou v Rychnově nad 

Kněžnou manželů Růženy a Oldřicha Trejtnarových, Domašín 40, s tím, že 

jednorázový poplatek za přijetí do DPS budou hradit žadatelé (rodina žadatelů), 

dle vyjádření schváleného zastupitelstvem obce na žádosti (příloha č. 5/us16). 
 

III. Zamítá 

1. Žádost o povolení úpravy části pozemku p. č. 499/5 v k. ú. Černíkovice. 
 

IV. Ukládá 

1. Svolat jednání s firmou ZEAS Podorlicko, a.s., ohledně žádosti o výjimku z ÚP 

Černíkovice na stavbu „Zastřešená skladovací jímka 38/8 Černíkovice“, včetně 

dvouplášťových plynojemů. 

2. Podat žádost o finanční příspěvek na údržbu místních komunikací užívaných 

společností ZEAS Podorlicko, a.s. 

 

                          Zdenka Jedlinská                                              Jiří Školník  

                         starostka                          místostarosta         
 

 

  

USNESENÍ Č. 17 
 

z veřejného jednání OZ, konaného 27. března 2025 v prostorách OÚ Černíkovice. 
 

Zastupitelstvo obce Černíkovice 
 

I. Bere na vědomí: 

1. Kontrolu usnesení z minulého jednání 

2. Zprávu starostky obce 
 

II. Schvaluje: 

1. Záměr OBCE ČERNÍKOVICE prodat nemovité věci – pozemky v lokalitě 
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„Záhumna II“ určené pro výstavbu rodinných domů. 

2. Pravidla prodeje pozemků a vzor Žádosti o koupi pozemku v lokalitě „Záhumna 

II“ v k. ú. Černíkovice.  

 

       Zdenka Jedlinská     Jiří Školník  

         starostka    místostarosta 
 

 
     

ZPRÁVA STAROSTKY OBCE 
 

Vážení spoluobčané,  
 

v období končících velikonočních svátků – svátků jara se vám 

dostává do rukou i první letošní zpravodaj. V tento čas stále častěji 

zaznamenáváme první projevy jara, kvetou bledule, sněženky, raší 

zeleň a slyšíme stále víc zpěv ptáků. 

První lednovou neděli jsme již tradičně uspořádali Novoroční 

pochod. V letošním roce byl sraz u bývalé základní školy a účast byla 

opět hojná. Účastníci vyrazili směr Lipky Solnice a zpět okolo černíkovického kostela 

do sportovního areálu. Za letošní občerstvení moc děkujeme paní Markové – Bistro na 

hřišti, která měla nachystanou polévku na zahřátí a dobroty z udírny.  

Následující víkend se obě obce zapojily do Tříkrálové sbírky, během níž byla 

vybrána úctyhodná částka 70. 027 Kč. Touto „neuvěřitelnou“ sumou se naše obce díky 

vaší štědrosti umístily stejně jako v loňském roce na prvních příčkách v okrese. Počasí 

tuto sobotu malým koledníkům vůbec nepřálo, proto jim a jejich vedoucím patří velké 

poděkování. 

Zaměstnanci obecního úřadu i letošní jaro kácejí a odstraňují dřeviny a větve 

přesahující nejen do obecních pozemků, které tak brání letní či zimní údržbě. O 

součinnost žádáme rovněž občany obou obcí. 

Moc děkuji všem čtyřem spolkům v obcích za pozvání na jejich výroční valné 

hromady, setkání to byla velmi přátelská. Všem přeji pevné zdraví, mnoho sil k plnění 

plánů v roce 2025 a hlavně vstřícné rodinné zázemí pro spolkovou činnost. 
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Letošního rok jsme pracovně zahájili velmi nemilou, přesto velmi akutní 

opravou – výměnou stávající kanalizační přípojky v areálu MŠ a ZŠ, následovala 

oprava kanalizační přípojky (zbudování nové) na staré cestě u Kadlecových a do třetice 

nás v letošním roce čeká celková oprava čistírny odpadních vod u DPS. Již 

zmiňovanou budovu čeká v tomto roce větší rekonstrukce. Dojde zde ke změně užívání 

na bytový dům. Vybrán a schválen je i zhotovitel této investice, nyní se čeká na podpis 

smlouvy o dílo.   

Všichni jste jistě zaznamenali zahájení výstavby „Chodník podél komunikace 

III/3205 Domašín – II. etapa“, včetně úplně nového veřejného osvětlení (VO) od 

Domašína ke konírnám. V horní části obce Domašín probíhá akce firmy ČEZ, jedná se 

o zrušení a posílení nadzemního vedení knn. Do společného výkopu budeme umísťovat 

i naše VO. V obci Černíkovice bude po Velikonocích zahájena obdobná akce firmy 

ČEZ. Jedná se opět o zrušení nadzemního vedení knn, a to od pomníku k Uhřínovicím, 

k Ličnu a v Drážkách. I v těchto lokalitách bude obcí instalováno nové vedení VO. 

Všechny tyto investiční akce obce dočasně ovlivní náš život. Omlouvám se předem za 

nepohodlí, hluk, prach a dopravní obtíže spojené se stavební činností. Mějte prosím 

trpělivost. 

V současné době probíhá také prodej stavebních parcel v lokalitě Záhumna II. 

Pravidla a bližší informace jsou na webových stránkách obce.  

Na letošní prázdniny ve školní jídelně plánujeme modernizaci a výměnu 

stávajících radiátorů, úpravu a doplnění nábytku do šaten pro personál. Pro uskutečnění 

dalších dvou plánovaných významných investičních akcí – chodník a přechod před ZŠ 

a sběrný dvůr se v současné době připravují projektové dokumentace. 
 

Závěrem bych vám chtěla popřát krásné jarní dny plné sluníčka, jarního klidu a 

pohody a buďte k sobě ohleduplní. Děkuji. 
 

 

Obec není parkoviště 

Poslední dobou si někteří – ani ne naši občané obou obcí - pletou obecní či 

veřejné prostranství, komunikace za soukromé. Nepochopitelné je pro nás dlouhodobé 

parkování soukromých vozidel např. před základní školou, ve sportovním areálu, ale i 

velké množství aut zaparkovaných na obecních pozemních či chodnících.  Dodržujte 

prosím stavební zákon, který hovoří jasně … Někdy stačí JEN otevřít vjezd na vlastní 

pozemek. 
 

Zdenka Jedlinská, starostka 
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OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 
 

Tříkrálová sbírka 2025 

My tři králové jdeme k vám, štěstí, zdraví vinšujem vám… Tato známá melodie 

rozezněla v sobotu 11. ledna 2025 domácnosti mnoha z nás. Díky Tříkrálové sbírce 

máme možnost začít nový rok dobrým skutkem, koledníci zase rozšíří radost a 

požehnání do našich domovů. Společnými silami znovu dokážeme, že každá koruna 

pomáhá tam, kde je potřeba. Koledníkům se i letos vedlo velice dobře, o čemž svědčí 

výtěžek sbírky – vybralo se celkem 70. 027,- Kč (Černíkovice 58.617,- Kč, Domašín 

11. 410,- Kč).  

 
Tímto bychom chtěli poděkovat manželům Pohlovým z Černíkovic za 

koordinaci sbírky v naší obci a poskytnutí zázemí pro přípravu koledníků. Také 

děkujeme dobrovolníkům - koledníkům, kteří za každého počasí vyrážejí s nadšením 

rozdávat radost. A v neposlední řadě patří velké poděkování i štědrým dárcům, díky 

nimž se letos v našich obcích vybralo zase o něco víc než v předchozím roce.   

Tříkrálová sbírka je zásadní pro realizaci projektů Oblastní charity Rychnov nad 

Kněžnou. Vybraná finanční částka se dělí podle tzv. záměrů. V roce 2025 plánuje 

charita rozšířit terénní formu odlehčovací služby, a pomoci tak pečujícím osobám starat 

se o jejich blízké v zázemí jejich domovů. Charita by také ráda realizovala službu 

osobní asistence. Právě proto byl jedním ze záměrů nákup osobních automobilů pro 

pečovatelky. 
 

 

Výtěžek a poděkování od Oblastní charity RK 

Letošní jubilejní ročník Tříkrálové sbírky byl opět rekordní. Celkový výnos 

z koledování činí 1 421 602 Kč. Výtěžek je ze 193 pokladniček.  
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Vážení přátelé a kolegové, 

děkuji vám za účast na Tříkrálové sbírce 

v letošním roce. Nejen, že každá koruna 

pomáhá, ale také každá drobná „nefinanční“ 

podpora umožňuje realizovat sbírku a 

rozšiřovat její dosah. Posláním sbírky je mimo 

jiné přinášet do domovů naději a historický 

odkaz „žehnání domu.“ Osobně vnímám i její 

komunitní přesah. Vznikají nová přátelství, 

přidávají se další dobrovolníci a dárci, roste veřejné povědomí o jedinečném přínosu 

této celorepublikové akce. 

Společně jsme oslavili 25. výročí sbírky v České republice a zároveň i na 

Rychnovsku. Doufám, že výsledky jsou pro všechny, kteří se zapojili, odměnou. Jsem 

vděčný, že nám pomáháte pomáhat těm, kteří to potřebují. 
 

Děkujeme všem koledníkům, vedoucím skupinek a dobrovolníkům za aktivní pomoc 

při organizování sbírky i samotném koledování. Děkujeme také duchovním a všem, 

kteří si na nás vzpomněli, byť samotnou myšlenkou. 

   
Bartošovice v Orlických Horách 11 640 Kč  Borohrádek    66 037 Kč 

Borovnice     11 307 Kč  Byzhradec    11 531 Kč 

Častolovice    55 674 Kč  Černíkovice    70 027 Kč 

Doudleby nad Orlicí  16 271 Kč  Hřibiny-Ledská  19 608 Kč 

Chleny    9 755 Kč  Jahodov   6 625 Kč 

Javornice    35 934 Kč  Kostelec nad Orlicí  68 261 Kč 

Krchleby    8 195 Kč  Kvasiny   69 046 Kč 

Lhoty u Potštejna   14 971 Kč  Liberk    5 872 Kč 

Lično     32 321 Kč  Lukavice   20 012 Kč  

Olešnice u RK   22 742 Kč  Orlické Záhoří  15 305 Kč 

Osečnice    19 477 Kč  Pěčín    17 135 Kč  

Polom     9 911 Kč  Potštejn   37 876 Kč 

Rokytnice v Orlických Horách 61 869 Kč  Rybná nad Zdobnicí  17 193 Kč 

Rychnov nad Kněžnou  266 383 Kč  Skuhrov nad Bělou  54 261 Kč 

Slatina nad Zdobnicí  43 386 Kč  Solnice   69 847 Kč 

Svídnice    6 870 Kč  Synkov – Slemeno  24 496 Kč 

Třebešov    22 924 Kč  Vamberk   101320Kč 

Voděrady    40 705 Kč  Vrbice    15 153 Kč 

Záměl     41 662 Kč  
 

Za Oblastní charitu Rychnov nad Kněžnou srdečně děkuje ředitel Bc. Jiří Janeček 
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Smuteční skříňka 

Po úvaze jsme se rozhodli zřídit důstojnější 

místo pro zveřejnění smutečního oznámení, než jakým 

je výloha obchodu. Zřídili jsme proto oficiální 

vývěsku, která slouží k tomuto účelu. Vývěska je 

trvale umístěna vedle prodejny potravin 

v Černíkovicích. Jakýkoliv zájemce o vyvěšení této 

bohužel smutné zprávy může donést smuteční 

oznámení do kanceláře obecního úřadu nebo jej vhodit 

do poštovní schránky umístěné na budově úřadu.  

 
 

 

Místní poplatky 

Upozorňujeme na povinnost zaplatit místní 

poplatek za obecní systém odpadového hospodářství. 

Poplatek ve výši 850,-Kč za osobu s trvalým pobytem v 

obci nebo rekreační objekt byl splatný 31. 3. 2025. Tento 

den byl splatný i poplatek ze psů (100,-Kč za jednoho, 

200,-Kč za druhého a dalšího psa). Poplatky můžete 

uhradit hotově v kanceláři obecního úřadu nebo 

bezhotovostně na účet č. 3844612/0300, do variabilního 

symbolu uveďte vaše číslo popisné. Na webových stránkách obce - 

www.cernikovice.cz/obec-1/odpady/odpady-2025/ jsou vytvořeny QR kódy, které také 

lze pro platbu využít, poté stačí doplnit datum splatnosti a do variabilního symbolu 

číslo popisné.  
 

 

Ve dnech 16. – 18. 5. 2025 proběhne sběr velkoobjemového odpadu, 

nebezpečného odpadu a elektroodpadu. Kontejnery na veškerý tento odpad budou 

opět umístěny v areálu firmy Zahrada Černíkovice (čp. 114). Odpady bude možné 

odevzdat v těchto časech: 

     Pátek 16. 5. 2025      8.00 – 17.00 hod 

     Sobota 17. 5. 2025     8.00 – 17.00 hod 

     Neděle 18. 5. 2025      8.00 – 12.00 hod 
 

Za velkoobjemový odpad můžeme považovat: 

✓ starý nábytek (křesla, židle, skříně, válendy) – ROZLOŽENÝ!!! 

✓ sanitu (vany, toaletní mísy, umyvadla) 

✓ podlahové krytiny (koberce, linoleum) 

✓ rámy oken a dveří 

✓ matrace, lyže… 

✓ objemný elektroodpad, který nedokážete předat v 

rámci zpětného odběru nebo i odvézt do sběrného dvora 
 

http://www.cernikovice.cz/obec-1/odpady/odpady-2025/
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Za nebezpečný odpad můžeme považovat: 

✓ rozbité zářivky a výbojky, některá elektrozařízení (lednice, TV, počítače, 

digitální teploměry apod.), tonery do tiskáren 

✓ zbytky hnojiv a postřiků proti škůdcům a chorobám 

rostlin 

✓ prošlé a nepotřebné léky, použité injekční stříkačky 

✓ motorové oleje, jedlé tuky a oleje 

✓ filtry a lepidla 

✓ baterie a akumulátory, včetně autobaterií 

✓ zbytky barev a rozpouštědel, znečištěné štětce 

✓ obaly od nebezpečných látek, obaly znečištěné chemickými látkami 

✓ kyseliny a jiné chemické roztoky, odpady obsahující rtuť 
 

Za elektroodpad můžeme považovat:  

✓ bílou techniku (pultové mrazáky, pračky, myčky, 

sušičky, trouby, sporáky, mikrovlnné trouby, varné 

desky) 

✓ brusky, vrtačky a další elektrické nářadí 

✓ kuchyňské pomocníky, mixéry, roboty, domácí 

pekárny, rychlovarné konvice, kávovary, žehličky 

✓ dětské hračky obsahující elektroniku 

✓ baterie – tužkové, z telefonů, notebooků 
 

Do jednotlivých kontejnerů nepatří recyklovatelné suroviny (železo, sklo, papír, 

plast, textil, pneumatiky...). Více informací na letácích, které budou ve vývěskách 

v obcích.  
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Přehled odpadového hospodářství obce za rok 2024 

Celkové množství směsného komunálního odpadu a objemného odpadu, na které 

mohla být v roce 2024 uplatněna sleva (170 kg/trvale hlášeného obyvatele) bylo 

139,23 t. Jak vyplývá z tabulky, za loňský rok jsme dané množství překročili o 23,7 t, 

za které jsme zaplatili navíc 17.846,34 Kč. 
 

Druh odpadu Množství v t Cena v Kč 

Směsný komunální odpad 154,41 477.266,46 

Papír a lepenka 19,35 192.024,64 

Plast 21,83 436.285,87 

Sklo 17,45 68.669,91 

Kovy 1,53 33.925,03 

Objemný odpad 8,52 52.519,93 

Nebezpečný odpad + el. 5,37 38.821,95 

Biologicky rozložitelný odpad 58 40.414,00 

Textil 4,38 1.089,00 

Jedlý olej 0,06 88,33 

Celkem 290,9 1.341.105,12 
 

Příjmy Kč 

z poplatků za komunální odpad 683.258,00 

za zpětný odběr odpadů EKO-KOM 306.953,00 

za výkup druhotných surovin 6.283,00 

Celkem 996.494,00 
 

 

 

Z tiskové zprávy GŘ Hasičského záchranného sboru ČR 

Pálení biologického odpadu je podle novely zákona č. 201/2012 Sb. o ochraně 

ovzduší od března zakázáno, stejně jako vypalování trávy.  
 

Ze zákona o požární ochraně (zákon č.133/1985 Sb., o 

požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů) vyplývá všem 

fyzickým, právnickým a podnikajícím fyzickým osobám 

povinnost počínat si vždy takovým způsobem, aby nevznikl 

požár, a v případě jeho vzniku učinit nezbytná opatření proti jeho 

šíření. Dále je v tomto zákoně stanoveno, že fyzická osoba nesmí 

provádět vypalování porostů, jinak se dopustí přestupku (lze 

uložit pokutu do výše 25.000 Kč), právnická a podnikající fyzická 
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osoba nesmí provádět vypalováni porostů (lze uložit pokutu do výše 500.000 Kč).  

Vypalováním porostů rozumíme plošné ničení trávy, plevele či křovin např. 

rostoucí kolem plotu, křoví nebo rákosí u rybníka pomocí ohně a podobně.  

Do března tohoto roku platilo pro lidi pravidlo, že pálení biologického odpadu 

(např. větví, listí, shrabané suché trávy či jiného rostlinného materiálu) bylo možné 

provádět pouze za podmínek stanovených jednotlivými obcemi. Každá obec mohla 

vlastními právními předpisy stanovit podmínky pro spalování rostlinných materiálů 

nebo jejich spalování zakázat, pokud zajistí jiný způsob pro jejich odstranění podle 

zvláštního právního předpisu (např. kompostování, hromadný svoz). Od 1. března 

roku 2025 je pálení biologického odpadu zakázáno. Je však možné na otevřeném 

ohništi spalovat výlučně suché rostlinné materiály, které nejsou znečištěné nebo jinak 

kontaminované chemickými látkami (např. dřevo při táboráku). Naopak je zakázáno 

pálení navlhlé trávy, listí nebo čerstvých větví, které bylo doprovázené doutnáním 

či hustým dýmem. S tímto materiálem je nutné zacházet jako s bioodpadem a odvést 

ho na kompost, odložit do hnědé popelnice nebo odvést do sběrného střediska odpadu. 

Ohlásit rozdělání ohně pro rekreační účely je nejvhodnější na webových 

stránkách příslušného hasičského záchranného 

sboru kraje: paleni.izscr.cz. Tím je rozdělání ohně 

evidováno operačním a informačním střediskem, 

které v případě oznámení požáru v čase a v blízkosti 

místa, kde bylo rozdělání ohně nahlášeno, ověří s 

kontaktní osobou uvedenou v oznámení, zda došlo 

opravdu k požáru či probíhá pouze předem nahlášená 

situace. Předejde se tak zbytečnému výjezdu jednotek požární ochrany.  
 

Zásady bezpečného rozdělávání ohně  

• ohniště by mělo být bezpečně ohraničené, nejlépe z nehořlavého materiálu,   

• v blízkosti ohně by se neměly nacházet žádné hořlavé materiály,  

• připravit bychom si měli dostatek prostředků pro případné hašení (kyblík s 

vodou, lopatu, písek nebo zeminu),  

• ohniště opustíme až po řádném a důkladném uhašení 

ideálně ještě prolité vodou, 

• pokud si nejsme jisti, zda včas dostaneme případný 

požár pod kontrolu, odejdeme do bezpečné vzdálenosti 

a ihned zavoláme na tísňovou linku 112,  

• v lesích je zakázáno rozdělávat nebo udržovat otevřený 

oheň mimo vyhrazená místa, a to až do vzdálenosti 50 

m od okraje lesa,  

• pokud se na vás vznítí oděv a nemáte dostatek vody k 

uhašení, neutíkejte, ale okamžitě si lehněte na zem a 

kutálejte se, čímž dojde ke snadnějšímu uhašení 

hořícího oděvu; chraňte si obličej před poraněním od ostrých předmětů na zemi.  
 

Bc. Klára Stillerová 



 
 

14 
 

ZPRÁVY ZE ZŠ A MŠ ČERNÍKOVICE 
 

V kalendáři už máme jaro, ale letošní duben si s námi pohrává a po slunečných 

dnech s teplotami nad 15 °C nám posílá sníh a mrazíky, zkrátka pravé aprílové počasí. 

I přesto se naše škola s příchodem jara probouzí do nové energie a měsíční plán je plný 

akcí. 

Jaro nám provonělo také mateřskou školk díky venku na sluníčku se sušícímu 

povlečení, které si od tohoto školního roku můžeme sami ve školce prát i sušit. Velké 

poděkování za to patří obci Třebešov, která nám věnovala sponzorský dar ve výši 

25.000 Kč na zakoupení pračky a sušičky. Věříme, že to ocenili i rodiče dětí z MŠ, 

kteří díky tomu už nemusí prát školkové povlečení ani ručníčky. Děkujeme. 

A co jsme od začátku roku stihli 

všechno prožít? Hned v lednu se nám 

vyklubali poslední motýli martináče 

pajasanového, které od podzimu chovali 

žáci prvního ročníku ve své třídě. Ve 

stejnou dobu k nám do školy přijeli na 

besedu a preventivní program zástupci 

Policie ČR.  Těsně před vysvědčením jsme 

si za odměnu do školy pozvali paní 

Hudákovou, která nám přímo v jedné ze tříd 

postavila sférické kino a promítla nám na kupoli nad námi úžasný film o naší planetě.  

První pololetí jsme uzavřeli již tradiční akcí Suit Up Day – tentokrát byl tento 

den spojený se slavnostním předáváním pololetního vysvědčení, módní přehlídkou, 

lekcemi tance, společenského chování, zdvořilé konverzace a pravidel stolování. 

Dokonce i školní jídelna se nám tento den proměnila v luxusní restauraci, kde nám po 

hezkém vysvědčení a zábavném dopoledním programu chutnalo ještě víc než obvykle. 
 

 

Od poloviny února jezdíme pravidelně každý týden na plavecký výcvik a 

pracujeme tak nejenom na našem plaveckém stylu a celkově vztahu k vodě, ale i na 

naší otužilosti a vytrvalosti. 
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V týdnu od 17. do 21. února se 

většina žáků školy zúčastnila 

lyžařského výcviku ve skiareálu 

Olešnice v Orlických horách. Letos 

nám přálo i počasí a většinu týdne sice 

mrzlo, ale svítilo sluníčko a nálada na 

svahu byla skvělá. Všichni se během 

týdne posunuli ve svých dovednostech 

na kouzelných prkýnkách, dokonce i 

nejmladší lyžaři, kteří v pondělí stáli na 

lyžích poprvé (a neustále se jim nohy 

rozjížděly do všech možných i 

nemožných stran), v pátek sjížděli 

bravurně celý svah a zvládli i závody ve slalomu.  

25. února byl pro starší žáky připraven preventivní program o 

kyberbezpečnosti. Mohli se sami vžít do rolí tajných agentů a zachránit nás všechny 

před kybernetickým útokem padouchů. 

Poslední únorový den se skupinka našich nejlepších recitátorů vydala na 

nesoutěžní přehlídku Rychnovský 

zvoneček. Porota v ní neuděluje medaile, 

ale výborné výkony oceňuje čestným 

uznáním. Velmi nás těší, že z celkových 

sedmi udělených uznání putovala čtyři 

k nám. V první kategorii si čestné uznání 

odvezla Zoe Patzenhauer a Aneta 

Holoubková, ve druhé kategorii porota 

udělila čestné uznání Vanese Frimlové a 

Julii Bobišové. Velké poděkování za 

reprezentaci školy patří nejen čtyřem 

oceněným, ale všem zúčastněným žákům, 

kteří se nebáli poprat se s trémou a 

předvedli skvělé výkony.  

Tradiční dětský karneval se 

letos konal první březnovou neděli 

v Kulturním domě v Černíkovicích a 

tentokrát se nesl v pirátském duchu. 

Pro děti byly připraveny soutěže, za 

které získávaly dublony v podobě 

knoflíků. S nimi potom mohli zajít do 

obchodu „U Zlaté perlorodky“ a 

vyměnit je za různé drobnosti nebo 

sladkosti. Moc děkujeme všem, kteří 

věnovali dary do tomboly, především 

obci Černíkovice, která zajistila první 
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cenu. Děkujeme panu Štěpánkovi za zapůjčení sálu a místním hasičům za spolupráci 

s přípravou i následným úklidem. 

Hned po jarních prázdninách jsme společně vynášeli z Černíkovic Moranu a 

konečně vítali jaro. V pátek 21. března jsme se s největšími čtenáři ze všech tříd sešli 

odpoledne ve škole na Noci s Andersenem – mezinárodní akci spojenou 

s Mezinárodním dnem dětské knihy a výročím dánského pohádkáře H. CH. Andersena. 

Po večeři, hrách a noční stezce odvahy jsme vybavení spacáky, karimatkami a 

polštářky společně naslouchali čtení pohádek a vyprávění. Na akci navazoval hned 

následující týden připravený program v Městské knihovně Rychnov nad Kněžnou, 

kam jsme vyrazili tentokrát všichni.  

Poslední březnový pátek k nám přijel lektor společnosti EKO-KOM 

s programem Tonda Obal na cestách. Připomenul nám, kam a proč se třídí odpady a 

ukázal, co se z nich dále vyrábí. Nechal nám ve škole nové boxy na třídění kovů a skla, 

které jsme dosud netřídili. Díky tomu bude naše popelnice na směsný odpad zase o 

něco lehčí a z dalších odpadů se znovu vyrobí něco nového. A z toho máme radost. 
 

Recyklohraní aneb ukliďme si svět 

Jak již víte, naše škola se s nadšením zapojuje do ekologického projektu 

Recyklohraní aneb ukliďme si svět, jehož cílem je podpořit třídění odpadu, recyklaci a 

zodpovědný přístup k životnímu prostředí. Jinak tomu není ani letos. Od začátku 

školního roku naši žáci plní různé tematické úkoly zaměřené na ekologii a ochranu 

přírody. V dubnu nás čeká speciální téma Stromy superhrdinové, ve kterém se budeme 

věnovat významu stromů pro životní prostředí a jejich nenahraditelné roli v 

ekosystému. 

V rámci sběrových kampaní se nám podařilo díky vaší pomoci odeslat několik 

krabic s použitými bateriemi, 76 vysloužilých mobilních telefonů a úctyhodných 

880 kg elektroodpadu. Díky těmto aktivitám jsme se v současné době umístili na 

krásném 9. místě v rámci našeho kraje. Velké poděkování patří všem, kteří se na 

sběrových kampaních podílejí, podporují naši školu a pomáhají chránit životní 

prostředí. 

 

Co nás čeká v následujících týdnech? 

Rozhodně toho nebude málo. Těšíme se na Velikonoce a s nimi spojené 

prázdniny, na společné výlety, koncert, filmový festival, praktické jízdy na dopravním 
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hřišti, ale také na zápisy do 1. třídy (23. dubna) a do mateřské školky (13. května). 

Pomalu se už začínáme chystat i na květnovou týdenní výpravu na školu v přírodě v 

Krkonoších.  

Rádi bychom pozvali všechny rodiče a jejich děti od 9 let ve čtvrtek 15. května 

k nám do školy na praktický workshop s názvem Děti v džungli sociálních sítí. 

Přijďte se dozvědět více o tom, jak své děti i sebe chránit v digitálním světě. 
 

Přejeme všem čtenářům prosluněné a voňavé jarní dny plné společně strávených 

chvil s lidmi, které máte rádi. 
 

Za celý kolektiv školy Mgr. Iva Šmejdová 

 

 

 

ZPRÁVIČKY Z DUHOVÉ ŠKOLIČKY  

Zima končí, jaro je tu. Všude kolem moře 

květů. Bílá s žlutou jim všem velí, lákají si 

k sobě včely. Vítáme tě jaro tady. 
 

Během zimního období jsme v naší 

duhové školce s dětmi nezahálely a zpívalo se, tancovalo, tvořilo. Hned na začátku 

nového roku k nám dorazilo divadlo s pohádkou Perníková chaloupka, děti se smály, 

tancovaly, prostě byla pohoda. Na konci ledna jsme také navštívili spolu s budoucími 

školáky naši školu. Děti si zde vyzkoušely, jaké to je být školákem. Paní učitelka Katka 

Teplá, která učí v 1. třídě, si pro děti připravila velmi povedenou ukázkovou hodinu 

českého jazyka. Pokud mělo nějaké dítko obavy ze školy, tak ho to určitě přešlo a do 

školy se začalo těšit.  

Celý leden a únor předškolní děti 

ze třídy Soviček jezdili linkovým 

autobusem na zimní stadion do 

Rychnova nad Kněžnou bruslit pod 

vedením trenérů hokeje. Pro někoho to 

byla vůbec první zkušenost s bruslením. 

Děti to zvládly skvěle! Při každé lekci byl 

vidět obrovský pokrok, který děti 

udělaly. Jsme rády, že jsme se jako 

školka mohly znovu zapojit do projektu 

Českého hokejového svazu Lvíček do 

školek.    

Únor byl měsícem nemocí. Chybělo velmi mnoho dětí a ani nám učitelkám se 

bohužel nemoci nevyhnuly. Doufáme, že je toto období již za námi. 
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Naštěstí březen byl již veselejší. Třída Soviček spolu se školáky začala 

pravidelně každou středu jezdit do 

Dobrušky na plavání. Pohybu není 

nikdy dost. Dne 20.03. jsme za 

zvuků hudebních nástrojů a písní 

vynesli Moranu a zimu definitivně 

vyhnali z naší vesnice pryč. I když 

ještě občas zima vystrčí růžky ven, 

doufáme, že se můžeme těšit na 

slunečné počasí. Na konci března nás 

navštívilo Divadlo JóJó s Popletenou 

pohádkou. Tato dvojice hereček nás 

vždy velmi pobaví a děti zvedne ze 

židlí a zpívá se a tancuje.  

A je tu měsíc duben. Hned v prvním týdnu nás navštívila paní Stejskalová, která 

dětem vyprávěla o Velikonocích, které se každým dnem blíží. Děti vydržely sedět a 

nadšeně poslouchaly o tradicích, které se k Velikonocům vážou. Předškoláci se byli 

ještě jednou podívat ve škole. Ukázkovou hodinu v 1. třídě jim tentokrát připravila paní 

učitelka Monika Grosmanová, dokonce je pak po celé škole provedla. V ředitelně je 

uvítala i paní ředitelka Iva Šmejdová. První dubnový týden jsme zakončili návštěvou 

dentální hygienistky, která dětem hravou formou vysvětlila, jak si správně čistit zuby, 

že pastu k tomu ani nepotřebují, jak je důležité dočišťování zoubků rodiči a co zubům 

prospívá, ale i škodí… 

A na co se mohou děti těšit dál? Blíží se Velikonoce, takže budeme tvořit, zpívat, 

hrát hry. Od pátku k nám opět bude pravidelně dojíždět trenér od Českého hokejového 

svazu a bude s dětmi hrát různé pohybové hry, budeme pokračovat až do začátku 

května v plavání, děti u Kuřátek se mohou těšit na další zajímavé smyslohraní, které si 

pro děti paní učitelky Pája a Barča připraví. Zkrátka bude veselo       

 

Přejeme krásný velikonoční čas! 
Za kolektiv MŠ Bc. Pavlína Patzenhauer  
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Vážení rodiče, milí zájemci o docházku do ZŠ Voděrady,  
 

rádi bychom vás informovali o možnosti 

přestupu vašeho dítěte do vyššího ročníku naší základní 

školy, zejména od 6. třídy. Pokud zvažujete tuto 

možnost, doporučujeme sledovat webové stránky 

školy, kde naleznete veškeré aktuální informace.  

Jak postupovat při zájmu o přestup?  

1) Vyplnit a podat žádost o přestup do vyššího 

ročníku během měsíce dubna.  

2) V případě potřeby nás kontaktovat pro další informace.  
 

Naše škola nabízí pestré pedagogické zázemí, výuku anglického a německého 

jazyka a řadu zajímavých aktivit, mezi které patří například lyžařské výjezdy nebo 

projektové dny. Zaměřujeme se na sport, přírodu a rozvoj etických dovedností našich 

žáků. Máme vlastní školní jídelnu zapojenou v program Skutečně zdravá škola.  

Žáci si mohou vybírat z široké nabídky zájmových kroužků, které podporují 

jejich individuální rozvoj a zájmy v době po skončení výuky. Jelikož ranní výuka 

začíná v 7.20 hodin, končí nejpozději ve 14.40 hodin. Zbývá tedy dostatek časového 

prostoru pro vyplnění sportovním, hudebním, kreativním nebo jiným kroužkem. Pro 

rodinu pořádáme triádová setkání, na kterých žák za přítomnosti svých rodičů a 

pedagoga reflektuje uplynulé období ve výuce a nastavuje si cíle do další etapy učení.  

Pokud máte jakékoli dotazy, neváhejte nás kontaktovat.  

Těšíme se na setkání s Vámi a Vašimi dětmi!  
 

Přestup z jiné základní školy do ZŠ a MŠ Voděrady  

Přestup z jiné základní školy připadá pouze v případě, že účastník řízení (tj. žák) 

je již žákem jiné základní školy na území České republiky. Jinak se jedná o přijetí k 

základnímu vzdělávání, například:  

- dítě se narodilo a plnilo povinnou školní docházku v zahraničí a teprve nyní se 

přestěhovalo do České republiky (nemělo kmenovou ZŠ),  

- dítě má pouze cizí státní občanství (tj. cizinec) a přestěhovalo se/uprchlo do ČR.  
 

Žádost o přestup žáka do ZŠ a MŠ Voděrady  

Formulář „Žádost o přestup žáka do ZŠ a MŠ Voděrady“ je ke stažení na 

webových stránkách školy nebo jej lze vyzvednout po předchozí domluvě osobně v 

kanceláři ZŠ (Voděrady 2).  

Vyplněnou žádost je možné podat těmito způsoby:  

1) osobně (u zástupce ředitele nebo ředitele školy),  

2) poštou (Voděrady 2, PSČ 517 34),  

3) e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (reditel@zsvoderady.cz),  

4) datovou schránkou (ID DS: u93mt8u).  

 

Kritéria pro přijímání žáků do 6. ročníku ZŠ pro školní rok 2025/2026  

Ve školním roce 2025/2026 bude otevřena jedna třída pro žáky 6. ročníku. O 

přestupu žáka rozhoduje ředitel školy podle níže specifikovaných kritérií, a to s 
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ohledem na zákon č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších termínů, 

současnou naplněnost pátého ročníku, prostorové a kapacitní důvody školy.  

1) Přednostně se přijímají žáci s místem trvalého pobytu v příslušném školském 

obvodu základní školy, jejíž činnost vykonává Základní škola a mateřská škola, 

Voděrady, okres Rychnov nad Kněžnou, a žáky umístěné v tomto obvodu ve 

školském zařízení pro výkon ústavní výchovy, ochranné výchovy nebo ve 

školském zařízení pro preventivně výchovnou péči, a to do výše povoleného 

počtu žáků uvedené ve školském rejstříku.  

2) Žáci z jiných školských obvodů, pokud to umožňují kapacitní možnosti školy. 

Prioritně je dle druhého kritéria přijímán žák, jehož sourozenec je ve školním 

roce 2025/2026 žákem ZŠ a MŠ Voděrady.  
 

V případě, že by dané kritérium splnilo více dětí, než bude k dispozici volných 

míst, rozhodne o přijetí dětí podle tohoto kritéria losování za účasti jejich zákonných 

zástupců. Žáci budou přijímáni postupně podle jednotlivých kritérií. Nejdříve se 

přijímají děti dle 1., poté dle 2. kritéria.  

Pro naplnění daného kritéria jsou rozhodné informace uvedené zákonným 

zástupcem žáka do žádosti o přestup. 
 

S úctou, Simon Schwab, ředitel školy  

tel: 777 471 551, e-mail: reditel@zsvoderady.cz, web: www.zsvoderady.cz 
 

 

 

Z ČINNOSTI SDH 
 

Nový rok jsme zahájili výroční valnou hromadou v Bistru na hřišti, kde jsme 

zhodnotili naši práci v minulém roce a naplánovali činnost do nového roku. Večer nám 

zpříjemnili naši mladí hasiči svým vystoupením a celou schůzi jsme zakončili řízkem 

s bramborovým salátem. 

Do nového roku jsme mladým hasičům doplnili hasičské vybavení o sportovní 

rozdělovač s pojistkami, dvě hadice C52 10 m na štafetu požárních dvojic a 4x stuhu 

na 60 m překážek C52 DIN. Vybavení bylo financováno z dotace Národní sportovní 

agentury „Můj klub 2024“. 

V sobotu 8. 2. 2025 jsme se zástupci mladých hasičů zúčastnili setkání 

reprezentantů Královéhradeckého kraje v sokolovně v Hněvčevsi. Byli zde pozváni 

reprezentanti, kteří se zúčastnili MČR v různých disciplínách požárního sportu.  Náš 

sbor reprezentovaly účastnice Mistrovství ČR v běhu na 60 m překážek Kateřina 

Kopecká a Jana Samková. A za účast v historicky prvním mistrovství ČR v Závodu 

hasičské všestrannosti a brannosti zástupci smíšeného družstva dorostu. 

V sobotu 8. března se mladí hasiči vydali na soutěž „Provozská uzlovka“. 

Závodila jedna hlídka mladších a dvě hlídky starších. Své dovednosti poměřili ve 

vázání pěti uzlů na rychlost. Mladší získali 8. místo z 23 hlídek a starší 2. a 5. místo 

z 23 zúčastněných hlídek. 
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V neděli 9. března se naši mladí 

hasiči zúčastnili halového turnaje 

požárních dvojic v Rokytnici 

v Orlických horách. Do soutěže jsme 

vyslali za mladší družstvo tři závodní 

dvojice a za starší čtyři dvojice. 

Závodilo se v osmi disciplínách 

vycházejících ze hry Plamen a pravidel 

Závodu hasičské všestrannosti a 

brannosti. Za mladší dívky se na 

druhém místě ze čtrnácti umístila 

dvojice: Denisa Heroutová a Anna 

Zemanová. Za starší dívky se také na 

druhém místě z osmnácti dvojic 

umístily Valerie Šedivá a Jana 

Samková. 

První březnovou sobotu jsme tradičně uspořádali Hasičský bál. Večerem nás 

provázela kapela Pokrok a své štěstí jste mohli vyzkoušet v naší tombole, kde se sešly 

moc krásné ceny. Tímto bychom rádi poděkovali všem, firmám i jednotlivcům, kteří 

nám darem do tomboly přispěli. Poděkovat také chceme těm, kteří si zakoupili 

vstupenku na náš hasičský bál přesto, že se nezúčastnili, a přispěli tak na činnost našeho 

sboru. Ples se letos opravdu vydařil, sešlo se nás na sále slušný počet. Všichni se bavili, 

tancovali, zpívali až do ranních hodin. 

Na závěr bychom rádi pogratulovali dorostenkám, které se staly mistryněmi 

České republiky v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti. Družstvo dorostenek 

ve složení: Michaela Čeplová, Kateřina Kopecká, Dorota Rykrová, Jana Samková a 

Nela Štěpánová soupeřilo v sobotu 6. dubna v Ostřetíně s 29 dalšími týmy z celé 

republiky a svými úžasnými výkony vybojovaly první místo. Dívkám ještě jednou 

blahopřejeme a děkujeme za skvělou reprezentaci našeho sboru a i obce. 

S přáním mnoha slunečných jarních dnů bez jarní únavy se těšíme na shledání na 

našich dalších plánovaných akcích. 
Výbor SDH Černíkovice 

 

 

Mistryně ČR jsou z Černíkovic  

Ve dnech 5.–6. dubna 2025 se konalo v Ostřetíně Mistrovství České republiky 

v Závodu hasičské všestrannosti a brannosti.  Do této soutěže se z prvního místa v 

krajském kole probojovalo družstvo dorostenek ve složení Michaela Čeplová, Kateřina 

Kopecká, Dorota Rykrová, Jana Samková a Nela Štěpánová. Mistrovství ČR ZHVB se 

účastnilo 30 nejlepších družstev ze všech krajů České republiky a naše dorostenky si 

vybojovaly celkové prvenství. Od začátku až do konce se holkám v závodu dařilo. 

Všech osm kontrol, mezi něž se řadí střelba ze vzduchovky, orientace v přírodě, 

uzlování, základy první pomoci, požární ochrana, brannost, ochrana obyvatelstva a 
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orientace v terénu podle azimutů zvládly bez trestných bodů a běžecky byly velmi 

zdatné.  

Za tento mimořádný úspěch holkám děkujeme a blahopřejeme. Jsme hrdí a 

pyšní, že náš sbor a naši obec právě děvčata z našeho sboru tak skvěle reprezentovala 

a stala se Mistryněmi České republiky v ZHVB pro rok 2025. 

Markéta Štěpánková 

 

 

 

SDH Domašín                                                                                                      1/2025 

   V naší zprávě se ještě krátce vracíme k poslední společenské události ze závěru 

minulého roku, tedy po uzávěrce prosincového Zpravodaje. 21. 12. jsme vypomáhali 

domašínským ženám s uspořádáním již 13. pokračování Adventního zpívání u 

kapličky. Sešlo se velmi početné publikum, které svým již tradičním proslovem 

přivítala paní Nováková a připomněla některé dávno zapomenuté vánoční zvyky. 

Příchozí poté potěšily svým vystoupením děti místní ZŠ vedené Filipem Hovorkou, 

které vystřídalo trio Míla, Káťa a David. Ve spolupráci s obcí byly připraveny na 

zahřátí teplé nápoje, včetně perníčků a dárečků pro děti. Po ukončení programu u 

kapličky, se větší část návštěvníků přesunula do hasičské zbrojnice, kde bylo 

připraveno další občerstvení a napečené zákusky od domašínských žen. Je dobré, že se 

zpívání opět vydařilo a již nyní se těšíme na 14. pokračování.   
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Měsíc leden je tradičně měsícem pořádání výročních valných hromad sborů 

dobrovolných hasičů. Nebylo tomu jinak ani u našeho sboru, a tak jsme se sešli v 

soboru 18. ledna od 17:00 h v naší hasičské zbrojnici. Přítomen byl bratr Josef Šitina 

za OSH a starosta okrsku bratr Jan Hartman. Pozvání přijal kromě zástupců SDH 

okrsku i pan Tomáš Klapal za obecní úřad a paní Milena Nováková za domašínské 

ženy. Velitel, bratr Jaroslav Krištuf, přivítal přítomné hasiče, hosty a zahájil jednání. 

Hlavním bodem jednání byla výroční zpráva starosty bratra Luďka Pavla o činnosti 

našeho sboru za rok 2024 a poté i o plánu činnosti na r. 2025. Podrobně zhodnotil naši 

činnost na úseku společenských akcích sboru, hasičských soutěží i brigádnické činnosti 

a vyjádřil velkou spokojenost. Poděkoval tak všem činným členům, sponzorům a 

obecnímu zastupitelstvu se starostkou Zdenkou Jedlinskou. Následovala zpráva 

hospodáře bratra Romana Pekáče, revizora bratra Petra Dandy a dále pokračovala 

schůze podle schváleného programu. 

V druhé polovině minulého roku oslavili významná životní jubilea naši dva 

dlouholetí členové, jak již bylo uvedeno ve zpravodaji. Bratr Stanislav Lemfeld je 

členem sboru 50 let a bratr Oldřich Trejtnar 53 let. Jménem sboru poděkoval starosta 

jmenovaným za odvedenou práci pro sbor, popřál hodně zdraví, klidu a životní pohody. 

Jako pozornost byla jmenovaným předána pamětní kniha hasičských praporů (za bratra 

Oldřicha Trejtnara převzal knížku syn Jiří Trejtnar). 

Po ukončení následovala výborná večeře včetně polévky a nakonec došlo i na 

„tataráky“, což jen doladilo výbornou atmosféru a pohodu. Všem, kteří se zasloužili o 

přípravu VVH, vše připravili a odsloužili, patří velké poděkování. Především musíme 

jmenovitě poděkovat kuchařům sestře Dagmar Pekáčové, Marii Pavlové a bratru 

Stanislavu Lemfeldovi. 

V sobotu 22. února se náš sbor ujal příležitosti uspořádat po delší době VVH 

SDH okrsku č. 7 v naší domašínské zbrojnici. Přítomni byli zástupci všech šesti sborů 

po šesti členech. Z hostů jsme pak v naší klubovně mohli přivítat starostku obce 

Černíkovic paní Zdenku Jedlinskou, místostarostu Byzhradce pana Josefa Kubce, za 

OSH RK bratra Otu Kopse a člena SDH Domašín bratra Františka Pavla. Jednání 

zahájil a všechny přítomné přivítal starosta okrsku bratr Jan Hartman. Zvláště přivítal 

nejstaršího a současně nejdéle sloužícího člena SDH Domašín bratra Františka Pavla, 

který je u sboru dlouhých 69 let. Bratra Františka Pavla přivítal též starosta našeho 
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sboru Luděk Pavel. Poděkoval mu za přijetí pozvání na jednání, za odvedenou práci 

pro sbor a popřál pevné zdraví a životní pohodu.  Předána byla rovněž pamětní kniha 

hasičských praporů. 

S činností okrsku v uplynulém období nás seznámil velitel bratr Petr Hanuš. 

Následovaly další zprávy, zpráva hospodáře, revizora, referenta mládeže, prevence a 

nakonec zprávy o činnosti jednotlivých sborů. Ve vytopené klubovně se dobře sedělo, 

a tak se osazenstvo bavilo ještě dlouho po skončení oficiálního jednání. Děkujeme 

všem, kteří pomohli připravit tuto akci, a především bratru Stanislavu Lemfeldovi a 

Petru Dandovi, kteří ve dvou připravili vynikající večeři, postarali se o veškerou 

obsluhu a uhašení žízně schůzujících. 

V sobotu 29. března se náš zástupce bratr Josef Hovorka též zúčastnil 

Shromáždění představitelů SDH okresu v Bílém Újezdě. 

Závěrem ještě z naší společenské kroniky: V měsíci lednu oslavil krásných 55 

let bratr, hospodář Roman Pekáč. Romane, děkujeme za práci, kterou odvádíš pro sbor, 

a přejeme hodně zdraví a elánu do dalších let. 

Již nyní si dovolujeme pozvat širokou veřejnost, hlavně děti, ve středu 30. dubna 

na tradiční Pálení čarodějnic u hasičské zbrojnice. 
 

Na závěr přejeme našim členům a všem našim spoluobčanům, mnoho slunečných 

jarních dnů a krásné Velikonoce. 
 

                                                                                                          Výbor SDH Domašín 

 

 

 

TJ SOKOL ČERNÍKOVICE 
 

Vážení sportovní a hlavně fotbaloví příznivci,  
 

dovoluji si vás seznámit s prací oddílu v zimě. 

V tomto pro fotbal klidovém období jsme hlavně 

trénovali na umělé trávě, mužstva mládeže i dospělých se 

pravidelně střídala. Hřiště bylo využíváno i solnickým 

fotbalovým oddílem, s nímž máme v některých kategoriích 

souklubí. 

O hřiště jsme se pravidelně starali, vyhrnovali sníh a 

dosypávali změkčovací gumu, opravili tréninkové brány. 

Protože obě hřiště ohrožují stromy z okolního lesa, připravili 

jsme jejich ošetření. Vypustili jsme vodu ze závlahového 

systému, snížili skruž na tréninkovém hřišti, aby nedošlo k poškození. Na travnatém 

hřišti jsme už provedli první hnojení a vyčesání, aby bylo připravené na sezonu. Jistě 

jste si všimli, že se pracuje na chodníku do Domašína, až bude hotov, čeká nás úprava 

terénu okolo kabin, v nichž nás čeká položení nového ochranného koberce. Bistro 

fungovalo díky pronájemkyni Markétě Markové ve středu a v pátek a při turnajích na 

UMT prakticky celou zimu. 

Sportovní činnost:        
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A tým se nezúčastnil žádného turnaje, jen trénoval a hrál přípravné zápasy 

s výsledky - Opočno 1:3, Borohrádek 2:3, Žďár 10:1, České Meziříčí 3:4, Týniště B 

1:7, Borohrádek 1:1. I přes prohry byla příprava dobrá, zahráli si mladí hráči B týmu a 

je naděje na dobré výsledky v okresním přeboru. Bohužel jsme v této přípravě přišli o 

několik zraněných, snad se brzo uzdraví. Sezona začíná 05.04. v Kostelci na béčku. 

B tým byl spojen s áčkem a využíval společných tréninků a zápasů, začíná také 

05.04. s Labutí RK. 

Dorostenci jsou v souklubí se Solnicí - také mimo tréninky hráli jen přípravné 

zápasy s různými krajskými týmy a prohráli jen jeden. 

Starší žáci - také souklubí - hráli krajskou zimní ligu se slušnými výsledky, 

skončili vpředu tabulky. Už vyhráli i první soutěžní zápas. Mladší žáci U13 mimo 

tréninky v hale jasně vyhráli zimní okresní halovou ligu o 9 účastnících, kdy za sebou 

nechali Vamberk, Kostelec, Týniště, a hlavně poslední Rychnov n. Kn. 

Starší přípravka U11 trénovala v hale i na umělé trávě. Zúčastnila se také okresní 

halové ligy se 2 týmy. V soutěži byl rekordní počet 15 týmů - "červení" skončili 

celkově 4, "bílí" byli 13. Mladší přípravka U9 trénovala stejně a také ona postavila do 

zimní ligy 2 týmy - zde bylo 16 týmů, "červený" tým byl na 5. místě, "bílý" byl 16. 

Předpřípravka je jako vždy naše chlouba -  v zimní lize hrály také 2 týmy,  jasně 

vyhrál "červený tým", nejmladší "bílý" byl 12. 

Co říci na závěr? Děkujeme všem podporovatelům, rodičům a zveme všechny 

na jarní zápasy. Také rádi uvítáme nové malé fotbalisty do kádru, čeká vás dobré 

vybavení i kvalitní trenéři.                                                                           
   MUDr. Josef Stodůlka, člen výboru 
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MYSLIVECKÝ SPOLEK BĚLÁ ČERNÍKOVICE 
 

Dne 29. března 2025 jsme na myslivecké chatě 

na Proudnici zhodnotili myslivecký rok, který je od 

01.04. do 31.03. Dovolte mi abych i vám poskytl pár 

informací o tom, jak se nám dařilo.   

          Náš spolek hospodaří v honitbě okolo 

Černíkovic a Domašína na rozloze 954 ha a 

v současné době máme 18 členů.  Hlavní zvěří, která 

se zde vyskytuje je srnčí a v současnosti i černá 

(divočáci). Dále pak zajíci, bažanti a koroptve. Z 

těchto třech druhů se nám daří udržovat slušné stavy zajíce, především na stráních a 

okolo Proudnice se nyní na jaře můžete setkat s bažanty. Pokud budete mít štěstí, není 

již vzácností potkat zvěř dančí, mufloní či jelena Dybowského. O všechnu tuto zvěř se 

staráme předkládáním kvalitního krmiva především v zimě, udržováním celoročních 

slanisek, pečováním o zvěřní políčka a letos chceme zřídit pár napajedel pro zvěř.  

          Samozřejmě velkou část naší činnosti zahrnuje lov, kterým se snažíme udržovat 

kvalitní populaci zvěře výše vyjmenované, snižovat stavy zvěře v naší honitbě 

nežádoucí a škodící myslivosti. Za loňský rok jsme ulovili 49 ks srnčí zvěře, 19 ks 

černé, 2 ks dančí, 2 ks mufloní. Za zmínku pak stojí ještě 20 lišek, 7 kun a 2 jezevci. 

Na společných honech jsme pak ulovili 36 kachen a 350 bažantů, které jsme do honitby 

vypouštěli za účelem poplatkových honů.  

          Ano, abychom si na naši činnost vydělali, pořádáme hony pro lovce, kteří mají 

zájem u nás v honitbě o lov bažantů. Díky tomu pak můžeme uspořádat i slušný hon 

pro nás samotné, myslivecké kamarády a všechny, kdo nám s činnostmi v naší honitbě 

během roku pomáhají, jako odměnu za celoroční práci. Dalšími akcemi, které 

pořádáme pro vás, je především Myslivecký den na Proudnici spojený s rybařením, 

který se letos bude konat 07.06.2025. Jelikož mateřská školka přesunula přednášku dětí 

o myslivosti na další rok, uspořádali jsme o prázdninách přespání dětí s rodiči na chatě 

a o zábavu bylo postaráno samotným prostředím. Dále pak poskytujeme možnost 

pronájmu myslivecké chaty na oslavy, kromě Silvestra. Každý si může chatu 

pronajmout, pokud je volná, za 2.500 Kč a prosíme o pochopení, že od 15.08. do 30.11. 

je pronájem omezen na dohodu. Máme v blízkosti vypuštěné kachny na rybníčku a 

netěší nás, když odlétnou na sousední rybník.  

Poslední a velice povedenou akcí, byly zabijačkové hody, které jsme uspořádali jen 

díky pomoci fotbalových sokolíků a hlavního řezníka Karla Šedivého. Celkem bylo 

zpracováno a snědeno 400 kg masa a ze všeho zbylo pár krup a jedna tlačenka na 

vyhodnocení akce.  

Závěrem bych vás chtěl poprosit, abyste v tomto jarním období byli opatrní při 

procházkách se čtyřnohými kamarády. Zvěř klade svá mláďata, nebo sedí na vajíčkách 

a není pro ně dobré, když jsou rušeni.  

Přeji vám krásná setkání a zážitky se zvěří, kterou potkáte a děkuji za pozornost. 
 

                                                                      Za MS „Bělá“ Černíkovice Petr Víteček 
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Z ČERNÍKOVICKÉ KRONIKY – ROK 1983 
 

OTEVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

Velikou událostí v Černíkovicích bylo slavnostní otevření nové mateřské školy. 

Stalo se tak 7. října 1983 v 9 hodin dopoledne. Přítomni byli lidé z odboru školství 

Okresního národního výboru v Rychnově nad Kněžnou, zástupci závodů a zástupci 

místních složek Národní fronty. Slavnostní otevření školy provedl náměstek předsedy 

ONV pro školství soudruh Luboš Bodlák.  

Potom si všichni přítomní prohlédli celé zařízení školy, šatny, herny, kuchyň, 

sklady. Všem přítomným se stavba moc líbila, protože je to trochu jiný způsob 

projektu, než na jaký jsme zvyklí. Všem se hlavně líbilo prostředí, v němž je škola 

umístěna. Po prohlídce následovalo posezení při kávě a drobném občerstvení. 

Poděkování patřilo i místním důchodcům, kteří obětavě pomáhali při stavbě školy 

(F. Sejkora, J. Myšák, K. Oubrecht a J. Chmela).  

Ředitelkou nové mateřské školy se stává M. Zaňková, která v Černíkovicích 

působí již 17 let (stará školka byla umístěna v budově Národního výboru 

v Černíkovicích). Školka má dvě třídy. První třída zahrnuje 20 nejmladších dětí, 

některým nejsou ještě ani tři roky. Druhá třída má 22 dětí. Kromě paní ředitelky 

v mateřské škole pracují tři učitelky – Věra Koblásová z Černíkovic, Hana Pohlová 

z Kvasin a Eva Tomasová ze Solnice. 

Školka je velmi bohatě vybavena hračkami, takže děti mohou být velice 

spokojené. Dosud byl dětí přebytek, protože kapacita staré školky byla 15-20 dětí a 

umístěných jich tu bylo 25. Minimálně 10-15 dětí muselo být odmítnuto. Kapacita nové 

školky je nyní naprosto dostačující, paradoxně je teď dětí ještě nedostatek.  

Školka má moderně vybavenou kuchyň, a tak vaří nejen pro školkové děti, ale i 

pro děti místní základní školy.  

V příštím roce bude upraveno okolí školy, upraví se zde hřiště, park před školou 

a postaví se kotelna pro obě školy. 
 

S použitím kroniky obce napsala Mgr. Pavlína Školníková 

 

 

 

Z DOMAŠÍNSKÉ KRONIKY – ROK 1968 
 

Začátkem ledna 1968 bylo silné sněžení a silné mrazy, ale 15.1. zase obleva a 

místy záplavy. V únoru již bez sněhu, žádné mrazy, ve dne až 6 stupňů tepla. Počátek 

března přinesl špatné počasí, mrazy, sněhu, že se silnice musely protahovat. 

Při sušším počasí se jarní práce rychle odbývaly, řepa zasetá do půli dubna. 

Senoseč byla velmi dobrá, trav a jetelů narostlo a dobře se sušilo. Ovoce kromě švestek 

bylo dostatek, nejvíce pak hrušek, jenomže odbyt nebyl, a tak většina hnila pod stromy. 

Podzimní počasí bylo nepříznivé, otavy se nedaly usušit, buď pohnily posečené, nebo 

se ani nepokosily. Brambor i řepy se urodilo hojnost, ale v důsledku častých přepršek 

se sklizeň opozdila a cukrovka i brambory se dobývaly ještě v prosinci, brambory 
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naposled 6.12., pak nastoupily holomrazy a část brambor zůstala v zemi. Znamenalo 

to menší výnosy. 

Výnosy se už v družstvu nepřepočítávají na jednotky, platí se hodinově nebo 

úkolově. V rostlinné výrobě jsou výdělky slabší - do 5 Kč za hodinu. Nejvíc si vydělají 

traktoristé - kolem 2.000 Kč měsíčně. Staví se dva nové kravíny v Černíkovicích. 

21. srpna vstoupila na území naší republiky vojska Varšavské smlouvy. V lesích 

za Rychnovem tábořilo vojsko polské. 

Požárníci si opatřili novou motorovou stříkačku, vybavením jsou jedni 

z nejlepších v okrese. Obdrželi Pochvalný list za úspěšné cvičení v Solnici. Opětně 

pořádali posvícenskou taneční zábavu u Šabatů. 

Koncem roku jest v této době již 45 důchodců (z počtu obyvatel 166 osob) a 

měsíčně pobírají dohromady 26.000 Kč. 
 

                                                                         Vypsal   K. Jakubec 

 

 

 

Z ČERNÍKOVIC … 
 

Železářství Vašátkovi 

 Železářství Vašátkovi vyprodávají veškerý sortiment z obchodu, který dlouhá 

léta vedla p. Vašátková. Zastavte se na adrese Černíkovice 110 a vyberte si něco ze 

široké nabídky – šrouby, matky, podložky, vruty, umělá hmota (květináče, hadice, 

plachty), vodoinstalace, baterie a mnoho dalšího. Otevřeno denně 8:00–17:00 h.  

 

 

Kovošrot Černíkovice 

 Kovošrot Černíkovice je i nadále 

v provozu. Společnost srotace.cz (dříve 

Kovošrot Černíkovice) vznikla v roce 

1992 zásluhou Radovana Skříteckého. Od roku 2025 ji vede pan Lukáš Mihulka ze 

Solnice, který navazuje na dlouholetou tradici a posouvá ji dál díky modernímu a 

ekologickému přístupu. Firma se specializuje na nonstop odtah vozidel, ekologickou 

likvidaci autovraků, výkup a zpracování kovů a zajištění veškerého papírování.  

 Firma se nachází na adrese Černíkovice 52, otevřeno má každý pracovní den 

8:00–16:00 h a v sobotu po telefonické domluvě 10:00–14:00 h, kontakt je 

+420 777 076 012, info@srotace.cz.  
 

Bc. Klára Stillerová 

 
 

 

 

 

 

 

mailto:info@srotace.cz
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     ZUBNÍ POHOTOVOST  
 

Od 1. 1. 2023 došlo ke změně ordinačních hodin   pohotovosti, možnost nechat 

se ošetřit je v době 8.00 – 12.00 hod.   

Na rozpisu je nově uvedeno upozornění, že seznam služeb je 

orientační. Pro kontrolu aktuálnosti je uveden QR kód s odkazem na 

stránky Královéhradeckého kraje. Aktuální rozpis také najdete na 

našich webových stránkách - http://www.cernikovice.cz/obec-

1/zubni-pohotovost/. 
   

 

datum  Poskytovatel (lékař) adresa ordinace                               telefon 

18.04. MUDr. Malátková Ludmila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 696 

19.04. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333 

20.04. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093 

21.04. MDDr. Muthsam Vojtěch Komenského 366, Doudleby nad Orlicí 724 277 797 

26.04. MDDr. Petrák Tomáš Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

27.04. MDDr. Podolská Jana Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 783 

01.05. MDDr. Seibertová Simona Jana Pitry 448, Opočno,  799 545 112 

03.05. MUDr. Skřičková Zdeňka Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 695 

04.05. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694 

08.05. MUDr. Veselská Renata Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 781 

10.05. MUDr. Handl Jindřich Panská 24, Rychnov nad Kněžnou 494 531 955 

11.05. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693 

17.05. MUDr. Tancurin Michal Náměstí Dr. Lützowa 345, Vamberk 736 419 151 

18.05. MUDr. Sudová Simona Mírové nám. 88, Týniště nad Orlicí 494 371 031 

24.05. MDDr. Zdráhal Zdeněk Masarykova 729, Kostelec nad Orlicí  721 460 150 

25.05. MDDr. Andělová Jana  Jana Pitry 448, Opočno 731 980 112 

31.05. MDDr. Batbajar Nicholas  Kvasiny 145 771 155 445 

01.06. MUDr. Beránek Jan Komenského 828, Týniště nad Orlicí 494 371 088 

07.06. MDDr. Bergmannová Andrea Kvasinská 129, Solnice,  602 152 873 

08.06. MUDr. Bergmanová Dita Záhumenská 445, České Meziříčí 734 324 600 

14.06. MDDr. Borůvková Veronika Pulická 99, Dobruška 494 622 114 

15.06. MUDr. Bachanovski Komenského 209, Častolovice 494 322 706 

21.06. MUDr. Světlík Filip Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

22.06. MDDr. Handl Jindřich U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560 

28.06. MDDr. Hanzík Kevin Tyršova 515, Opočno 777 667 353 

29.06. MUDr. Hlavsová Lenka Komenského 259, Kostelec nad Orlicí 494 323 958 

05.07. MUDr. Miřejovská Dagmar Třebízského 799, Kostelec nad Orlicí 737 791 333 

06.07. MDDr. Chrásková Magdalena U Stadionu 954, Rychnov nad Kněžnou 604 878 560 

12.07. MDDr. Slouková Kamila Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 694 

13.07. MUDr. Loukota Jan Komenského 127, Opočno 494 621 665 

19.07. MUDr. Majer Rostislav U Stadionu 1166, Rychnov nad Kněžnou 608 382 500 

20.07. MUDr. Štulík Richard Jiráskova 1389, Rychnov nad Kněžnou 494 515 693 

26.07. MDDr. Hubálková Anna Náměstí Dr. Lützowa 244, Vamberk 721 200 244 

27.07. MDDr. Motyčka Martin Komenského 44, Rychnov nad Kněžnou 775 224 093 

http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
http://www.cernikovice.cz/obec-1/zubni-pohotovost/
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Z redakce zpravodaje 
 

Kontaktní spojení:  

Adresa: Černíkovice 55 

  517 04 Černíkovice 

Tel./fax: 494 384 124  

e-mail:  podatelna@cernikovice.cz 

www stránky: www.cernikovice.cz 
 

Fotografie poskytli: Ing. Tomáš Klapal, Obec Černíkovice, Luděk Pavel, Markéta Štěpánková, TJ 

Sokol Černíkovice, ZŠ a MŠ Černíkovice 

 

Zpravodaj zpracovala: Bc. Klára Stillerová 

cernikovicky.zpravodaj@email.cz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ČERNÍKOVICKÝ ZPRAVODAJ – periodický tisk územního samosprávného celku, vydává obec 

Černíkovice, www. cernikovice.cz 

Náklad – 310 výtisků, zdarma do vašich poštovních schránek. 

Náměty a připomínky posílejte na adresu cernikovicky.zpravodaj@email.cz. 

Redakce neodpovídá za stylizaci příspěvků a za tiskové chyby. Vyhrazuje si právo na 

krácení příspěvků. Zasláním příspěvku autor uděluje vydavateli svolení vydat jej v 

elektronické podobě, jakož i v tištěné podobě ve zpravodaji. Na zveřejnění zaslaného 

příspěvku nevzniká právní nárok. Příspěvky čtenářů a dopisovatelů nemusí vyjadřovat 

stanovisko redakce. Příspěvky jsou vítány. 
 

Tisk: Studio eMD, s.r.o. Rychnov nad Kněžnou, www.emd.cz 
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